

**ROMÂNIA**  
**JUDECĂTORIA VĂLENII DE MUNTE**

Dosar nr. 2652/331/2025

**ÎNCHEIERE**

Ședința din Camera de consiliu din data de 30.06.2025

Instanța constituită din:

**PREȘEDINTE: NEGOIȚĂ OANA-MIHAELA**

**Grefier: Tudose Magdalena**



Pe rolul instanței se află judecata acțiunii civile, având ca obiect *modificări acte constitutive persoane juridice*, formulată de **petenta ASOCIAȚIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA FILIALA JUDEȚEANĂ PRAHOVA**, cu sediul în comuna Măgurele, sat Măgurele, nr. 226, jud. Prahova.

Dezbaterile asupra fondului cauzei au avut loc în ședința din data de 25.06.2025 și au fost consemnate în încheierea de ședință de la termenul respectiv, când instanța, având nevoie de timp pentru a delibera, a amânat pronunțarea pentru data de 30.06.2025, când a hotărât următoarele:

**INSTANȚA,**

**Deliberând asupra cauzei civile de față, instanța constată următoarele:**

Prin cererea înregistrată în data de 28.05.2025 pe rolul Judecătoria Vălenii de Munte sub nr. 2652/331/2025, petenta Asociația Comunelor din România Filiala Județeană Prahova a solicitat instanței să dispună înscrierea în registrul special a modificărilor intervenite la Statutul asociației în conformitate cu hotărârile adunării generale nr. 2/09.04.2025.

În motivare, petenta a arătat că la data de 09 Aprilie 2025 cu prilejul desfășurării Adunării Generale a Filialei Județene Prahova a Asociației Comunelor din România s-au hotărât următoarele:

**"I. Prin Hotărârea nr. 2/09.04.2025, s-a hotărât:**

**Art. 1. Se aprobă modificarea denumirii asociației din "Asociația Comunelor din România Filiala Județeană Prahova" în "Filiala Județeană Prahova a Asociației Comunelor din România"**

**Art. 2. Se aprobă modificarea și completarea Statutului Filiala Județeană Prahova a Asociației Comunelor din România, conform anexei 1 care face parte integranta din prezenta hotărâre.**

**Art. 3. Se aprobă forma modificată și completată a Statutului Filiala Județeană Prahova a Asociației Comunelor din România, conform anexei 1 care face parte integranta din prezenta hotărâre."**

Cererea a fost întemeiată în drept pe dispozițiile O.G nr. 26/2000 cu privire la Asociații și Fundații, modificată și completată prin Lg. nr. 276/2020.

Cererea a fost legal timbrată cu taxă judiciară de timbru în cuantum de 100 lei, conform art. 12 lit. c) din OUG 80/2013 – chitanță nr. 202502244/08.05.2025.

În susținere, au fost atașate înscrisuri.

La termenul de judecată din data de 25.06.2025 petenta, prin reprezentant convențional, a formulat o precizare a cererii în sensul că se solicită în principal îndreptarea erorii materiale strecurată în Registrul special în sensul că din eroare s-a menționat denumirea de Asociația Comunelor din România Filiala Județeană Prahova în loc de Filiala Județeană Prahova a Asociației Comunelor din România, astfel cum s-a

dispus prin Încheierea Judecătorei Câmpina din 01.03.2025, iar în subsidiar modificarea denumirii conform cererii introductive și a statutului conform AGA nr. 2/09.04.2025.

În cauză, instanța a încuviințat pentru petentă administrarea probei cu înscrisurile aflate la dosarul cauzei.

**Analizând cererea formulată de petentă prin prisma dispozițiilor legale incidente și a probelor administrate în cauză, instanța reține următoarele:**

Potrivit art. 33 alin. (1)-(2) din O.G. nr. 26/2000: "(1) Modificarea statutului asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grea judecătorei în a cărei circumscripție își are sediul asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8-12. (2) Cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director. Hotărârile se depun în copie certificată pentru conformitate cu originalul de persoana sau persoanele împuternicite prin hotărârea adunării generale sau, după caz, a consiliului director să desfășoare procedura de înregistrare a modificării.

Față de aceste dispoziții legale precitate, instanța nu poate dispune eventuale îndreptări de eroare survenite în registrul special, în lipsa unei hotărâri a adunării generale care să vizeze acest aspect, dispozițiile art. 442 C.pr.civ. neavându-și aplicabilitate în cauză.

Prin urmare, față de cele solicitate în cererea introductivă, instanța constată îndeplinirea condițiilor de fond și de formă prevăzute de art. 34 raportat la art. 33 din O.G. nr. 26/2000 privind modificarea Statutului asociației conform Hotărârii Adunării Generale nr. 2/09.04.2025, reținând faptul că prin această hotărâre a adunării generale s-a aprobat modificarea denumirii asociației în: "Filiala Județeană Prahova a Asociației Comunelor din România", motiv pentru care va admite cererea petentei și va dispune înscrierea mențiunilor cuvenite în acest sens în Registrul Special al Asociațiilor și Fundațiilor aflat la grea Judecătorei Vălenii de Munte, după rămânerea definitivă a prezentei hotărâri.

În conformitate cu art. 74 din O.G. nr. 26/2000 instanța va comunica în termen de 3 zile de la data rămânerii definitive a prezentei, din oficiu, electronic Ministerului Justiției, copie de pe încheierea care atestă modificările intervenite la actele constitutive ale asociației, precum și copii de pe înscrisurile doveditoare.

În conformitate cu art. 8 alin. (3) din O.G. nr. 26/2000 instanța va comunica prezenta încheiere, din oficiu, pentru evidența fiscală, organului financiar local în a cărui rază teritorială se află sediul asociației, cu menționarea numărului de înscriere în Registrul asociațiilor și fundațiilor.

În conformitate cu art. 11 alin. (2) din O.G. nr. 26/2000 instanța va comunica, din oficiu, Parchetului de pe lângă Judecătoria Vălenii de Munte, prezenta încheierea, precum și copii de pe Statutul asociației și de pe Hotărârea Adunării Generale nr. 2/09.04.2025.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de petenta **ASOCIAȚIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA FILIALA JUDEȚEANĂ PRAHOVA**, cu sediul în comuna Măgurele, sat Măgurele, nr. 226, jud. Prahova.

Constată îndeplinite condițiile legale de fond și de formă privind modificarea Statutului conform Hotărârii Adunării Generale nr. 2/09.04.2025, în sensul că denumirea petentei este Filiala Județeană Prahova a Asociației Comunelor din România.



Dispune înscrierea modificărilor intervenite la actele constitutive ale petentei în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor aflat la grefa Judecătoria Vălenii de Munte, după rămânerea definitivă a prezentei încheieri.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Cerere de apel se depune la Judecătoria Vălenii de Munte, în situația exercitării căii de atac.

Pronunțată astăzi, 30.06.2025, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

**PREȘEDINTE,**  
**Negoită Oana-Mihaela**

**GREFIER,**  
**Tudose Magdalena**

*Red. jud. N.O.M./ Tehnored. TM/Data red. 30.06.2024, 5 ex.*



Președintele este însă conștient că orice soluție civilă  
 de Judecătoria Vălenii de Munte, în dosar  
 fiind rămasă definitivă prin  
 se cîștigă de noi.  
 S-a încheiat cu suma de lei, conform chitanței  
 nr. 2025/2025/2025

*Luceșcu C. E. 30.06.2025*  
*2025/331/2025*  
*Neapelat*



